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Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora:      Petra M a n ě n o v á

Název práce:         Rozvod jako náročná životní situace

Téma práce:           je aktuální a má souvislost se studovaným oborem

Struktura práce: je zbytečně atomizovaná, celkem 30 kapitol a podkapitol. Kapitoly 4.2.2, 5.3.1 

mají 4 řádky a kapitola 7.2.2 dokonce jen dva (!). Název 7. kapitoly by měl být konkrétní.   

Cíl práce: je formulován v úvodu (s. 10) a je možné konstatovat, že byl v zásadě splněn. 

Pojetí a úroveň teoretické části: jedná se o kompilát s komentáři autorky     

Citace v textu: celkově přiměřená, autorka prokazuje, že ovládá práci s prameny.    

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídá v zásadě požadavkům. 

Rozsah práce: je průměrný (42 stran textu)               

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, 

Počet uváděných titulů: je vzhledem k tématu vcelku dostačující (23 pramenů včetně internetových)  

Formální stránka práce: v zásadě odpovídá požadavkům, závěr a seznam literatury se v obsahu 

nečíslují.

Pojetí a úroveň empirické části: průzkum má kvalitativní charakter. Autorka formuluje cíl průzkumu 

a zmiňuje dílčí výzkumné otázky, které však již explicitně neformuluje. Formulace použité výzkumné 

metody je poněkud nejasná. Výsledkem jsou tři kazuistiky zpracované zřejmě na základě dokumentů, 

o nichž je nesprávně řeč v části popisující výzkumný soubor.  

Využitelnost pro praxi: jeví se jako možná, autorka by se při obhajobě k tomuto bodu mohla vyjádřit 

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě:

- Jaký vidí autorka rozdíl mezi krizovou a náročnou životní situací?

- V části Shrnutí se autorka soustřeďuje převážně na protektivní faktory a postrádám více 

informací o tom, co avizuje jako cíl šetření tj. o následcích rozvodového řízení a následném 

fungování partnerů jako rodičů společných dětí.

- Dá se zobecnit tvrzení, že manželé pocházející z rozvedených manželství o zachování rodiny 

více bojují (s. 49)?

- Odrážejí statistiky rozvodovosti skutečný stav života současných rodin a jejich stability?

Výsledné hodnocení:

Datum:   2015-05-06                                                             Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc.
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